

28 ИЮНЯ 1959 ГОДА

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

Гастроли артистов Киргизского драматического театра

Вторая декада киргизской литературы и искусства в Москве ознаменовалась высокой оценкой творческой деятельности Киргизского государственного драматического театра. Театр был отмечен высокой правительственной наградой — орденом Трудового Красного Знамени.

Недавно одна из бригад театра выехала с творческими отчетами на гастроли в города, колхозы и совхозы Ошской области. В состав бригады входят 15 артистов, среди которых — народная артистка республики Анвар Куттубаева, ведущие артисты театра Медер Маниязов, Калийча Рисмендиева, Капар Эсенов и другие. В репертуаре бригады — последняя работа коллектива — комедия «Жакшинья Шарапаты» Р. Шукурбекова, а также концертная программа из киргизских, узбекских, казахских, таджикских, русских, украинских песен в исполнении Анвар Куттубаевой и Джамили Сайдахметовой.

Коллектив артистов уже дал свыше 40 спектаклей и концертов в колхозах и совхозах Ошского, Карасуйского, Узгенского, Советского районов, в областном центре и гор. Узгене.

Спектакли и концерты орденоносного театра повсеместно пользуются большим успехом, тепло принимаются зрителями.

Гастроли бригады артистов Киргизского драматического театра на юге Киргизии продлятся до 20 июля. Впереди — поездка к животноводам Токтогульского района, хлопкоробам Сузакского района, строителям Уч-Курганской ГЭС.

Ф. ОВЧАРОВ.